今日8版 零售1元 第4721期 2019年5月

22

星期三 农历己亥年四月十八

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



云邵阳 移动新闻客户端

"美容整容贷"盯上求职大学生

眼下正值招聘季,一些爱美的女大学生被"美容整容贷"机构重点锁定,在为迅速借到钱实现"美丽梦想"而欣喜的时候,等待她们的却是意想不到的结局。

(详见7版)





"蛮有味,蛮有味!"

市科技活动周启动

记者 贺旭艳

"蛮有味,蛮有味。""唉呀,还真有点吓人。"5月20日上午,在落户北塔区高撑小学的市无线电科普教育基地里,一位来宾一边体验VR技术带来的虚拟动感世界,一边说出自己的感受。

当天,市2019年全 国科技活动周正式启 动。本届活动周以"科技 强国、科普惠民"为主 题,助力全国文明城市 创建。启动仪式上,大家 观看了航模表演,接着

到市无线电科普教育基 地参观、体验,感觉科技 改变生活的无穷魅力。



"这就是摩斯电码"。

记者 肖 燕 袁进田

商人罗忠理 认捐30万,商人 袁好、江晶夫妇认 捐20万元;退休 干部杨理明认捐 1万元;在高平打 工的广东人赖福 和、陈子和、黎吉 标每人认捐2000 元 …… 翻 开 隆 回 县高平镇春苗工 程认捐名单,一份 份认捐背后,饱含 深情厚意。截至5 月20日,20天时 间,高平镇春苗工

程认捐善款已突破300万元。

"这是有史以来,高平教育系统 捐款人数最多数额最多的一次。 高平镇中心学校负责人杨华华感 慨,活动开启后,党政干部率先垂 范,社会各界踊跃捐款,释放了正能 量,凝聚了人心。她说,"作为一名山 区教育人,深受鼓舞,倍觉鞭策。 "我是高平人,捐资助学理应献出一 片爱心。"前几天,陈智平特意从县 城回到老家高平,在了解认捐活动 意义后, 当即认捐善款3000元。李先 琼来自重庆,是高平媳妇,她认为本 次活动意义深远,虽然自己条件一 般,仍然认捐1600元。护士王凤英, 才装修完房子,毅然认捐5000元;王 海波为家乡修路捐款20万元后,又 认捐6万元;村民刘建勇家中正在砌 房子,认捐5万元 ……

据了解,高平历史悠久,自古崇善尚德。此次活动的所有资金将悉数用于资助贫困学生、奖励优秀教师和学子、补贴边远山区小学教师的交通费用、支持传统道德文化进校园等。

目前,认捐活动仍在持续进行中。

